

新闻追踪

《楼顶改造恰逢降雪 住户家中漏水严重》下文

楼顶已抢修 房屋未维修

本报讯（记者 张志忠）老旧小区改造本是令居民满心欢喜的好事，可平城区花园里前街供热小区3号楼顶层住户却高兴不起来，因楼顶改造工程滞后遭遇一场降雪，使得顶层4户家中漏雨受损，而项目建设单位承诺的房屋维修补偿也迟迟不见行动。昨日，记者就此事进行回访。

11月19日，本报以《楼顶改造恰逢降雪 住户家中漏水严重》为题，报道了平城区花园里前街供热小区3号楼，在老旧小区改造项目工程中，10月30日项目建设单位才对该楼楼顶进行改造，结果工程做到铺完水泥层等待晾干期间，11月6日遇到降雪，雪后两三天，顶层住户家的卧室、阳台、厨房、卫生间、客厅均出现不同程度的漏水。事发后，住户找到项目建设单位，相关负责人表示会尽快完成后续的防水层铺设，对于住户家造成的损失也会尽力帮助维修。

我市日前又迎来一场降雪，记者昨日回访该小区3号楼顶层住户。据住户介绍，项目建设单位对楼顶进行了抢修，此次降雪对家里没有造成太大影响，但

对方承诺的房屋维修迟迟不见行动，也没有人再出面协商补偿方案，他们希望相关单位能把群众的事真正放在心上，不要推诿扯皮，尽快进行维修。记者电话联系了项目建设单位的冯姓负责人，就受损住户的情况进行了反馈，但该负责人没有明确给出维修的方案，只是表示会进行处理。

退役士兵5G工程师培训开始报名啦

符合条件的可免费学习

本报讯（记者 杨昱郁）记者昨日从市退役军人事务局获悉，为帮助退役士兵提升职业技能，实现高质量稳定就业，该局启动5G工程师培训项目，符合条件的自主就业退役士兵可免费学习，报名工作现已展开。

据了解，市退役军人事务局高度重视退役军人就业服务工作，在广泛了解退役

士兵职业技能储备、择业意向和职场适应等情况后，经多方调研，结合国家产业发展大趋势和就业市场新情况，引入5G工程师培训项目，分为初级、中级和高级。本次开设的课程为初级工程师认证培训，针对退役士兵实际对课程内容进行了调整和优化，通过培训，可以考取5G初级工程师证书，有效提升职场竞争力。第一期

培训班限额50名，报名工作现已展开，高中以上学历、未参加过一次性政府补贴技能培训项目的大同籍自主就业退役士兵，可报名申请。

市退役军人事务局有关负责人表示，此次5G工程师培训项目针对退役士兵实际开设，为他们增强职业技能、提升就业层次提供了一个全新的选择。

市消协

“三消联动”调解纠纷 切实提升维权效能

本报讯（记者 刘剑）“太感谢了，要不是你们的帮助，真不知道什么时候才能拿回属于自己的33万多元购房款。”看到和商家长达3年的纠纷在市消协工作人员调解下解决后，11月29日，消费者邓女士拉着市消协工作人员的手感激地说。

2018年，邓女士在我市某房地产公司贷款购置一套房屋，共交了购房款33.2159万元，因一直无法办理公积金贷款，房地产公司便将邓女士购买的房屋另行出售。多次沟通无果后，今年9月，邓女士就此事投诉到市消费者协会。经了解，邓女士先后两次在售楼处签订承诺书，承诺如办理不了个人公积金贷款和银行贷款手续，自愿放弃10万元定金及房屋权属。市消协工作人员了解实际情况后，与开发商多次沟通，最终促成双方签订了调解书，邓女士拿回全部定金及购房款。

据了解，市消费者协会从7月与市场监管局消保部门、12315投诉指挥中心构建了三位一体的联动投诉调解机制，形成了资源共享、优势互补的监管格局，切实提升消费维权工作效能。自“三消联动”机制启动以来，市消协共接待各类咨询服务46件，投诉18件，为群众挽回经济损失共计34万余元。



清理楼道杂物 畅通消防通道

本报讯（记者 刘剑）为改善小区楼道秩序，保障小区居民生命财产安全。日前，云冈区西花园街道槐园社区新时代文明实践站联合辖区中瑞物业，对杨园北区开展了楼道杂物集中清理整治行动。

行动中，槐园社区网格员在小区内走访发现，家住杨园北区9号楼一单元一层的住户在楼道内堆积着落满灰尘的旧木柜、废纸箱等杂物，影响居民日常通行的同时，还存在较大安全隐患。

在工作人员的耐心劝说下，该住户同意将杂物搬离，并在网格员、党员志愿者和物业工作人员的共同帮助下将楼道清理干净，并表示不会再堆放杂物。路过的居民表示：“看到楼道宽了，我们的心也亮了，感谢社区人员的付出。”

据槐园社区负责人介绍，他们今后将发动多方力量，解决老旧小区楼道杂物堆积问题，并通过加大宣教力度，提高居民安全意识。

商铺起火男孩被困 灵丘消防火速救援

本报讯（记者 龙中华）日前，灵丘县一沿街商铺突然起火，一名12岁男孩被困地下室。危急时刻，救援人员及时赶到，成功将男孩救出。

11月27日21时50分，灵丘县平型关大街一沿街商铺突然失火浓烟滚滚，商铺女主人准备冲入火场，可卷闸门怎

么也打不开，一名12岁男孩被困商铺地下室，于是赶忙拨打119求助。

市消防救援支队119指挥中心火速指令灵丘消防救援大队开展救援。救援人员赶到现场，经了解得知，被困男孩行动不便，没有及时从火场撤出。救援人员确定其位置，使用专业工具将卷

闸门打开后，迅速冲入火场，从地下室成功将男孩抱出。原来，该商铺有两间地下室，起火的是另一间地下室。男孩被困的房间门还关着，其只是受到了惊吓，身体并无大碍。经过20多分钟奋战，救援人员将大火扑灭。

以办工作为幌子 诈骗9万元

一嫌犯被刑拘

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局新荣分局破获一起以办工作为幌子进行诈骗的案件，犯罪嫌疑人赵某已被刑拘。

10月25日，新荣公安分局刑警大队接到康某报案称，其被他人以办理工作为幌子诈骗9万元。接警后，办案民警经了解获悉，9月初，赵某以能给康某儿子办理工作为由，先后两次向康某索要9万元，并承诺一周左右就可以上班。之后，康某多次向赵某咨询工作办理进展情况，对方以各种理由推托，康某这才发现被骗，遂向公安机关报案。民警查证相关证据后，将犯罪嫌疑人赵某抓获。

经查，犯罪嫌疑人赵某对以办工作为由涉嫌诈骗受害人康某9万元的犯罪事实供认不讳，并将骗取的钱用于还债和挥霍。目前，赵某已被依法刑事拘留。

警方提醒，人事录用都有严格的过程，找工作一定要通过正规渠道，切勿盲目轻信他人承诺。

图方便客车改“货车”

驾驶人被处罚

本报讯（记者 辛雅君）近日，一辆载客汽车违规载货，当行驶至阳高收费站入口时，被山西高速交警二支队的执勤民警及时拦下，避免了意外的发生。

11月27日12时许，高速二支队三大队民警在阳高收费站执勤，在对一辆白色七座车例行检查时，发现车内塞满了货物，遂示意驾驶员靠边停车。打开车门后民警发现，该车除驾驶位和副驾驶位之外，后面的座位全部拆掉，取而代之的是层层码放好的建筑材料，而驾驶人提供的行驶证上清晰地印着“专用客车”。

驾驶人称不清楚客车不能拉货的规定，为了方便就把车厢后面座位拆掉，不仅空间大还可以节约成本。民警就相关规定和危害性逐一讲述后，依法给予相应处罚。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信